

Для воинов Советской Армии

ПЛОДОТВОРНЫЕ ВСТРЕЧИ

С 28 сентября по 11 октября 1983 г. у советских воинов, несущих службу в Польской Народной Республике, выступала группа артистов Большого театра. В составе группы были: заслуженный артист РСФСР А. Архипов (руководитель), солисты оперы Н. Новоселова, П. Глубокий, И. Морозов, артисты балета А. Казакова, Л. Буцкова, А. Бабкина, камерный ансамбль театра в составе Л. Неучева, В. Кожемяко,

А. Уварова, Е. Ожогина, А. Саблина, концертмейстера С. Ивановой и ведущей В. Донской, дали 13 концертов, на которых присутствовало свыше 8 тысяч зрителей.

В программе концертов артистов Большого театра были произведения русских, советских и зарубежных авторов, старинные русские романсы.

Командование прислало руководство Большого театра благодарственное пись-

мо, в котором говорится, что «Программа, с которой выступали артисты, вызвала большой интерес. К тому же высокое исполнительское мастерство каждого доставляло большую радость, и придавало хорошее настроение зрителям. Тепло и радушно встречали артистов воины Советской Армии. Гром аплодисментов, которым заканчивалось выступление каждого артиста.

Надлежит запомниться всем выступлению солистов оперы заслуженного артиста РСФСР Архипова Александра Сергеевича и Нины Владимировны Новоселовой. Разнообразие репертуара, высокое исполнительское мастерство снискали им любовь и уважение зрителей.

Глубокий след в сердцах зрителей оставили выступления лауреатов международных конкурсов Петра Глубокого и Игоря Морозова.

Яркими были выступления артистов балета Людмилы Буцковой, Анны Бабкиной и Алексея Казакова. Дарование этих артистов удивляет и радует, их каждый выход на сцену встречался бурными аплодисментами зрителей.

С волнением и большой теплотой встретили воины выступление камерного ансамбля в составе Льва Неучева, Сусаны Ивановой, Владимира Кожемяко, Анатолия Уварова, Евгения Ожогина и Алексея Саблина, их удивительное мастерство зачаровывало.

Прекрасно вела программу артистка театра Вера Донская. Это благодаря ей каждое выступление коллектива представляло единый музыкальный спектакль.

Гастроли прошли с большим успехом.

Коллектив оказал методическую и практическую помощь коллективам художественной самодеятельности домов офицеров и клубов в подборе репертуара, подготовке номеров.

За период пребывания у советских воинов артисты театра провели большую работу по военно-патриотическому воспитанию воинов. С большим удовольствием до и после концерта они встречались с воинами, рассказывая им о традициях Большого театра, о встречах с советскими людьми, воинами армии и флота на необъятных просторах нашей Родины.

В период гастролей коллектив артистов театра проявил высокую дисциплинированность. В этом большая заслуга руководителя поездки А. С. Архипова. У этого прекрасного душевного человека удивительно сочетаются высокое мастерство артиста и организатора.

В заключение командование выражает признательность и благодарность артистам Большого театра за их большую и плодотворную работу по культурно-художественному обслуживанию воинов Советской Армии.